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Quanti involucril
E pitl la tara del peso nettol

n Completa gli schemi.

Rifiuti e danno
per |'ambientel

| mra | [PesonerTo] l

Completa la tabella.

SRR

Colora di gidllo le situazioni impossibili
e rigolvi quelle possibili.

PESO LORDO | PESO NETTO TARA
42,23 hg | 35,12 hg
12,68 kg 3,92 kg
500 g 120 g
27,16 dag | 23,16 dag
29,12 kg | 11,11 kg

Rigolvi i problemi.

A Al mercato della frutta e verdura sono arri-
vate 378 cassette di pompelmi ciascuna
del peso di 15,34 kg. Se il peso netto di
tutte le cassette & di 4853,52 kg, qual & la
tara complessiva? E quella unitaria?

B Una vaschetta di carne trita per il sugo
contiene 750 g. di prodotto. La tara & il
20% della carne. Quanto pesa tutta la va-
schetta? Se il prezzo della carne & € 13 al
chilogrammo, quanto costa la vaschetta?

PESO LORDO | PESO NETTO TARA
4,3 kg 2,1 kg
3500 g 4600 g
16,20 hg | 2,30 hg
21,34 kg | 22,34 kg

C Una fabbrica di cellulari deve spedire per
via aerea 46 telefoni. Ogni telefono pesa
150 g e la confezione 75 g. La spedizione
costa € 4,20 al chilogrammo. Quanto
spende la fabbrica per la spedizione?

D Una scatola di pelati contiene 240 g di pro-
dotto, il contenitore pesa 160 g. Il nego-
ziante vuole disporre 230 scatole su uno
scaffale che regge il peso di 90 kg. Lo
scaffale puo reggere il peso delle scatole?
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Risolvere problemi su tara peso lordo
peso nefto:



